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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE B., 
JASTREBARSKO 

2. 12. 2019. – 8. 12. 2019. 
 

PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA 
1. PROSINCA 2019. 

 

 
 

Evanđelje po Mateju 
 Mt 24,37-44 

 Bdijte da  
budete pripravni! 

 

Zrnje… 
 Mi smo kršćani, nemojmo zato 
obeshrabrivati jedni druge: „Gle, kako 
drugi žive, drugi se uopće ničim ne 
opterećuju, jedu, piju, uživaju i rade što 
god hoće i još k tomu, dobro im je u 
životu.“ Nemojmo tako govoriti, govori 
nam naš Spasitelj. Bezbožnici tako čine, ali 
već sada njihov život nije drugo doli potop: 
oni su utopljeni svojim grijesima, utopljeni 
u nepovjerenju, hladnoći i mržnji jedni 
prema drugima. Jer, gdje nema ljubavi 
prema Bogu, nema ni ljubavi prema 
bližnjemu.   
 U nama kršćanima treba zavladati 
dvostruki strah Božji. Strah Božji koji nas 
same treba potaknuti da se promijenimo, 
da sebi samima kažemo da u ovom 
svetome vremenu: „Hajde već jednom u 
dom Gospodnji! Odjeni se Isusom 
Kristom!“ Ali i strah Božji koji će nas 
potaknuti da i druge bodrimo, da 'ludo' 
učinimo sve kako bi i drugi bili s 
Gospodinom 

A D V E N T S K A  M E D I T A C I J A

 
Četiri svijeće gore polako. Ako dobro poslušaš čut ćeš kako razgovaraju.  

 Prva kaže: „Ja sam MIR! Nitko ne može sačuvati moje svijetlo. Mislim 
da ću se ugasiti.“ Njezin plamen postade manji i manji i konačno se svijeća 
ugasi. 
 Druga kaže: „Ja sam POVJERENJE! Ja se najbrže gubim tako da nema 
smisla da dalje gorim.“ Kad to reče lagani vjetrić puhnu i svijeća se ugasi. 
 Treća svijeća kaže: „Ja sam LJUBAV! Nemam više snage. Ljudi me 
ignoriraju ne shvaćajući koliko sam važna. Zaborave čak voljeti one koji su 
im najbliži.“ ... i tako se ugasi i treća svijeća. 
 Tada dođe jedno dijete i vidje da tri svijeće više ne gore. „Jao, pa zašto 
više ne gorite?“, rastuži se dijete. 
 Četvrta svijeća reče djetetu: „Ne boj se, dok ja gorim možemo opet 
upaliti ostale svijeće. Jer ja sam NADA!“ Sa sjajnim očima dijete uzme svijeću 
nade i ponovno upali ostale tri. Tako su u djetetovim očima opet gorjeli mir, 
povjerenje, ljubav i nada. 
 Draga braćo i sestre, 
 pred nama je milosno vrijeme Došašća. Nemojmo propustiti milosti i 
blagoslove koje nam ono nosi. Ne dajmo da nam svakodnevne brige i problemi 
zaokupe misli i odvrate nas od pripreme naših domova i srdaca za rođendan 
našega Spasitelja. 
 Kad ćemo paliti svijeće na našim adventskim vijencima, sjetimo se 
njihovog značenja: one predstavljaju mir, povjerenje, ljubav i nadu. Neka oni 
uvijek gore u našim životima i osvjetljavaju nam put spasenja. 



 
 

 
 

  
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

RASPORED SVETIH MISA 
2.12. 2019. – 8. 12. 2019. 

PONEDJELJAK, 2. 12. 2019., Habakuk prorok 
6 sati + IVAN, god., KATARINA, NIKOLA, MARIJA i MILAN Car 

UTORAK, 3. 12. 2019., sv. Franjo Ksaverski, prezbiter 
6 sati   1) FRANJO i ŠTEFICA Jurković 2) FRANJO Grgečić, FRANJO i BARBARA             
Vodopija 3) BARICA i DRAGUTIN Čunko 4) PETAR i BRANKO Mlinarić 5) FRANJO       
Jurinić 6) BARICA Jerečić i ob.  
18 sati   1) DRAGUTIN,st. i ml., i ob., BARICA i FRANJO Malešić i ob. 2) ANDRIJA   
i BARICA Severinac 3) BARBARA i PETRA Petković 4) BARBARA i LADISLAV 
Puhar 5) MILAN Lončarić, god. 6) FRANJO i BARICA Lukina, KATICA Jurković  
7) DARKO Zoretić i ob. Štefičić i Stanišić 8) FRANJO Čeh i FRANJO Matijaš 
9) BARBARA Rubinić 10) MIJO Jurčić, god. 11) MARIJA i DRAGUTIN Stić, god.  
12) pok. iz ob. Gorički 13) DRAŽEN Jelenić, 7.dan 

SRIJEDA, 4. 12. 2019., sv. Barbara i sv. Ivan Damaščanski 
6 sati + BARICA i FRANJO Peharda i ob. 
18 sati + BARICA Filković, BARICA Ćuk i BARICA Kalinger 
ČETVRTAK, 5. 12. 2019., Krispina, Slavka 
6 sati + RUŽA i IVAN Jurinić, JOSIP Cvetetić i ob. 
18 sati + BARICA Matijević i BARA Rudar 

PETAK, 6. 12. 2019., SVETI NIKOLA BISKUP – ZAŠTITNIK ŽUPE 
6 sati 1) EDO i ANA Jutriša i ANKICA Vitić 2) FRANJO, BARBARA i DANICA 
Vodopija i FRANJO Čeh 3) IVAN Mahovlić, VLADIMIR Maletić i MARIJA i PAVAO 
Bukovac 4) BARBARA i NIKOLA Jagatić 5) NIKOLA Golešić 6) NIKOLA, BARICA i 
NIKOLA Kirin 7) NIKOLA Jambrović 
18 sati 1) NIKOLA Pačić 2) NIKOLA Študir 3) NIKOLA Bene 4) BARICA Balija, 
BARICA Smilaj, BARICA Banković i BARBARA Hrvoj 5) NIKOLA Celinšćak  
6) VLADIMIR Mrakužić, god. 7) BARICA i ZVONIMIR Mulig 8) BARBARA, JANKO, 
BARICA i BALTAZAR Mrakužić 9) BARICA Kunović i MIRICA Budinšćak  
10) NIKOLA Jambrović 11) NIKOLA Dumić 12) NIKOLA Jerbić 13) DRAGUTIN, 
BARA, STJEPAN i JOSIP Braje 14) AMALIJA Jambrović, 30. dan 15) JELKA 
Vitković, 30.dan 16) DRAGICA Sirovica, 30.dan 17) ROZIKA Iviček, 30. dan 

 

ŽUPNI OGLASI: 
 Na drugu nedjelju došašća na Misi u 9h bit će predstavljanje 

ovogodišnjih kandidata za sakrament Potvrde. 

 Od ponedjeljka započinjemo s Misama zornicama, svakoga dana, osim 
nedjeljom, u 6h. Kod svake zornice skupljat ćemo milostinju za Caritas. 

 Košaru dobrote možete pronaći na ulazu u crkvu. U nju stavljamo 
nepokvarljive namirnice (brašno, ulje, šećer, sol, konzerve…)  za naše 
najpotrebnije župljane. 

 Duhovna obnova za mlade bit će u subotu 7. prosinca u 16h. 
Predvoditelj je vlč. Hrvoje Zovko, kapelan u Petrinji. Katehezom, 
ispovijedi, Misom i klanjanjem pripremimo svoja srca za Božić. 

 Duhovna obnova za obitelji održat će se u subotu 7. prosinca u 
Pastoralnom centru s početkom u 18h. Gosti su p. Antun Volenik i 
psihologinja Nikolina Essert koji će govoriti o bračnim i roditeljskim 
temama. Za djecu je također predviđen prigodni program. 

 Udruga jasličara poziva na radionicu u subotu u 17h. 

 Svoje darove za obnovu crkve možete donijeti u župni ured ili uplatiti 
na IBAN: HR 5123600001101720117. Od srca hvala na svakom Vašem 
daru. 

 

18) MIRA Matičić, 30. dan 19) NIKOLA Repar, st i ml. i NIKOLA Horvat, st. i ml. 
20) DRAGICA i VILKO Štetner 21) NIKOLA Jurkovac 22) MIJO i Franjo Horvat  
23) NIKOLA i BARBARA Horvat i ob. 24) BARICA i NIKOLA Ljubetić i rod. 25) IVAN 
Preprotić 26) BARBARA i NIKOLA Zlodi  

SUBOTA, 7. 12. 2019.,  
6 sati  + FRANJO Jurinić 

NEDJELJA, 8. 12. 2019., DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA  
7,30  sati   + NIKOLA i LJUBICA Ciban 
9 sati         ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane 
11 sati        
18 sati       + IVICA Krkuc, god. 
Cvetković  9,30 sati   + MARIJA Čurić i FRANCA Bakšić 

       


